

A Magvető Klub beszámolója a 2017. évről

Magvető Klubunk 1970-ben alakult meg a könyvtárban fiatalok részvételével, ezért több évig szerepelt a nevünkben az „ifjúsági” szó is. A Magvető nevet a ma is létező Magvető Könyvkiadótól kaptuk, aki kezdetben első kötetes írók bemutatásával segítette a működésünket. Így ismerhettük meg először a fiatal, Bereményi Gézákat és első művét „A svéd király című novellás kötetét / ma már híres író, rendező /

A Magvető Könyvkiadó több évig segítette a működésünket, majd megszűnt ez a közreműködése. Jubileumi ünnepeinkre azért mindig meghívtuk a Kiadó akkori igazgatóját. Utoljára Morcsányi Géza igazgató volt a vendégünk./ A „Testről és lélekről című film egyik főszereplője/

Az évtizedek alatt kialakult hagyományos összejöveteleink egyike márciusban a Nőnap. Ilyenkor a virág mellé szép nőnapi verssel is kedveskednek a „fiúk”.

Nyáron a könyvtár udvarán szalonnasütést rendezünk és akkor beszéljük meg a nyári kirándulás időpontját és úti célját.

Nosztalgia kirándulásunk helyszíne ez évben Abádszalók volt Előzetes megbeszélésem alapján a város határán a református lelkész nő várt bennünket, aki elkalauzolt bennünket a régi és az új városrészben lévő templomukba. A parókián még frissítővel meg is vendégelt bennünket, majd elkísért bennünket a város egyik nevezetességéhez, a Baba múzeumhoz. Az ott lévő babák egy-egy ország népviseletébe vannak öltöztetve. A magyar babáknál örömmel fedeztük fel környékünk Tápiószecső, Úri népviseletébe öltöztetett babákat. Ellátogattunk a Tisza parti kikötőbe, végül megtekintettük a hímzést készítő múzeumot, ahol megismerkedtünk a csipkeverés művészetével is.

Decemberben tartottuk hagyományos év végi összejövetelünket, a Mikulás napot. A szendvicsek és a finom sütemények mellett ilyenkor már a következő év rendezvényeit tervezgettük.

Klubunk tagjai 2017-ben is részt vettek a községi ünnepeken és rendezvényeken.

Magvető Klubunk 1970-től folyamatosan működik és reméljük ez még sokáig így lesz!

2018.május 15.

Kissné Pásztor Éva
Kissné Pásztor Éva klubvezető